

《美麗的香港》

中三級 鄧彩芬、劉翠萍、黃翠玲、劉佩恩、楊綺琪

這幾天天氣晴朗、陽光普照。但因父母都回鄉探親，剩下我一個人悶悶的在留在家中，因此，我便獨自到樓下的商場逛逛。當我正欲走進一所精品店時，一位女士攔住我，更用普通話對我說：「小姐，對不起，我剛從深圳下來，人生路不熟，你可以帶我參觀香港的名勝嗎？」我心想：「與其獨自一人也是納悶的，不如盡地主之誼吧！」於是我便答應了她。

講述故事的背景以及碰上內地遊客的經過。

我一向對香港的名勝沒有深入的了解，但幸好也略知一二。我們的第一站是沙田的萬佛寺。對於我這個基督徒來說，這個充滿道教色彩的地方使我有無限的新鮮感。我們沿途中看見許多遊客，到底萬佛寺有何特點吸引他們長途跋涉而來呢？踏入正門，只見一對情侶在塔前祈福，大概是祈求與對方可天長地久吧！啊！寺內竟有高達一萬三千多尊佛像，面目各有不同，令人看得眼花瞭亂。又有一尊巨型的觀世音菩薩像，我們走在旁邊，猶如那家傳戶曉的童話故事中，約克碰見巨人一樣。一大一小，相映成趣。從寺外可眺望沙田美麗的景色，真令人陶醉。山下有小橋流水、奪目的燈色、繁華的街道，叫人不能不讚嘆這個美麗的香港。

敘述遊覽沙田萬佛寺的過程，描寫佛像的形貌。

接著，我們乘車到九龍公園。它坐落在尖沙咀，爸媽在我小時候經常帶我來玩耍的，但現在他們已沒空帶我來了。公園內有各式各樣的設施供遊人休憩、遊戲和觀賞。如優美寧靜的宮廷式花園就是一個休憩的好地方，在那裡有返回古代的感覺。走到百鳥苑、觀鳥池，看見那些孔雀、鸚鵡，相比要靠自己力量覓食的細小麻雀，他們真是幸福多了！唯一可惜的是牠們少了一份自由。公園中供兒童嬉戲的地方也不少，有小型迷宮、足球場等。接著我們去了雕塑花園，那裡真是充滿藝術氣質。最後我們在一所外型特別，像一間小屋的麥當勞買了飲品和雪糕，然後便離開這充滿回憶的九龍公園。

敘述遊覽九龍公園的過程，描寫佛像的形貌。

我們穿插於繁盛的彌敦道中，好不容易才擠到這「拍拖勝地」-----尖東海旁。眼中只見一雙一對的情侶在親密的擁抱、互相取暖，場面真是溫馨。對岸的景色令人百看不厭：中環廣場鶴立雞群，它是眾樓宇中最魁梧的；旁邊的匯豐銀行矮小中亦見突出；還有些不知名的大廈，雖平凡得只有光禿禿的外殼，卻令人想起純潔的天

敘述遊覽尖東海旁的過程，描寫情侶間的互動及對岸大廈的聯想。

使。這麼多款式的大廈，彷彿代表了社會不同的人。這裡有美景、碧海，又有鐘樓、太空館作點綴，成了一幅逼真生動的圖畫。

那小姐看見了那外形獨特的太空館，便立刻叫我帶她參觀。若說太空館是香港中外型最特別的建築物真是一點也不誇張。太空館的左邊是一個半圓形的白色建築。而整個建築又被水池圍繞著，像我們在中國節日中常吃的湯圓一般，不知設計師花了多少心思去構想這偉大的傑作呢？走進「湯圓」內，才發現那半圓的建築分上下兩層。下面的一層是展覽廳，擺放著最新的太空科技模型及展板。這時候的我，瞬即變成一條毛毛蟲，在泥土裡爬出來後，才知道世界之大。半圓建築物的上層是天象廳，放映不同的天象電影，令遊人更具體地吸收天文知識。

我們走的時候，天色已晚，是時候回家了，而那位小姐亦送了一枚襟章給我作紀念。

經過這次經驗後，我才發現香港原來有很多名勝，而且就在我們的身邊，但給我們忘記了。其實我們也忽略了不少身邊的東西。冷酷的城市人啊！可否放下急速的腳步，看看身邊你遺忘已久的東西？

敘述遊覽太空館的過程，描寫建築物的特色及參觀情況。

敘述與遊客分別的過程。

抒發對香港名勝的感受。